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Notre histoire et nos métiers
Fondée en 1990, la Société EXOSTAR est spécialisée dans l’importation et la distribution de produits asiatiques surgelés. 
Avec 3 décennies de développement, EXOSTAR a acquis une expertise dans ce métier et est reconnue auprès des professionnels 
mais aussi des particuliers pour la qualité premium de ses produits.
Exostar est distribuée par plus de 500 clients à travers toute l’Europe, supermarchés et professionnels de la restauration. 
La gamme de produits, forte de plus de 250 références couvre les principaux segments du marché : 
crevettes, poissons, fruits de mer, plats préparés, fruits et légumes, desserts…

Our history and our business
Founded in 1990, EXOSTAR is specialised in the import and distribution of frozen Asian products. 
With 3 decades of development, EXOSTAR has acquired an expertise in this business and is recognized by professionals and 
individuals, alike for the premium quality of its products, but also private individuals for the premium quality of its products.
Exostar is distributed by more than 500 customers throughout Europe, supermarkets and catering professionals. 
The product range, with more than 250 references, covers the main market segments : shrimps, fish, seafood, ready meals,
fruit and vegetables, desserts...

我们的历史与业务
EXOSTAR自1990年于法国巴黎成立以来，专注于亚洲冷冻食品的进口和分销，

经过30年的发展，备受行业同行的赞赏，零售端客户对我们高品质也非常认可

EXOSTAR 有欧洲各地500多个包括公司，超市与餐馆行业的客户

我们的产品系列丰富，拥有包括 虾，鱼，海鲜，即食食品，水果蔬菜，甜点等的近300种产品.



Nos engagements
La qualité produit, l’authenticité et l’exclusivité constituent les 3 principales préoccupations d’EXOSTAR. 
Nos fournisseurs asiatiques, certifiés IFS et BRC, sont sélectionnés et audités sur place par nos
propres équipes. 
Nous gérons directement la relation avec chacun de nos fournisseurs et nous chargeons de 
l’approvisionnement de A à Z.
En France, nos produits sont rigoureusement contrôlés pour garantir une qualité irréprochable
auprès de la clientèle.

Our commitments
Product quality, authenticity and exclusivity are EXOSTAR's 3 main concerns. 
Our Asian suppliers, ISO and BRC certified, are selected and audited on site by our own teams. 
We manage directly the relationship with each of our suppliers and take care of the supply from
A to Z.
In France, our products are rigorously controlled to guarantee an irreproachable quality to 
our customers.

我们的承诺

EXOSTAR专注于为客户提供正宗且独特的高质量产品.

我们的亚洲供应商通过了ISO和BRC认证，都经由EXOSTAR的严格挑选与审核.

我们与我们全世界的供应商紧密合作，并且完全掌控我们的供应链.

在法国，我们会定期送检我们的产品，以保证为我们的客户提供无可挑剔的质量.



Notre réseau de distribution
Les clients d’EXOSTAR sont répartis en Europe, ils sont composés de :
- grossistes alimentaires,
- supermarchés alimentaires,
- restaurants,
- clients particuliers du magasin EXOSTAR

Our distribution network

EXOSTAR's customers are spread across Europe and include
- food wholesalers,
- food supermarkets,
- restaurants,
- individual customers of the EXOSTAR store

我们的分销网络

EXOSTAR的客户遍布整个欧洲，包括
- 食品批发商
- 食品超市
- 餐馆
- EXOSTAR实体商店与网站的个人客户



我们的网点 :
STAR MASSENA商店 :

您可以在我们位于巴黎13区的La Galerie-Massena购物中心的Star Massena商店购买到我们所有的产品，店内提供零售与批发价格
营业时间：周一至周六 09:30- 19:30

物流中心：
我们位于VITRY SUR SEINE的仓库通过ISO22000认证，每天备货并通过冷链运输发货

总部办公室：
地址：21 AVENUE DE CHOISY 75013 Paris France
电话：+33 1 45 82 22 88

网站：
Exostar.fr

Our locations:
STAR MASSENA:
Our sales point Star Massena located at 13 Place de Vénétie, 75013 Paris, where you can find all our products.

Our logistics center:
Located in Vitry-sur-Seine, our logistics center is ISO 22000 certified, where we prepare and ship orders by cold-chain transporation
every day.

Our head office:
Located at 21 avenue de Choisy, Paris 13. You can contact us by: +33 (0)1 45 82 22 88

Our web site:
Exostar.fr

Nos Sites:
STAR MASSENA:
Nous disposons d’un point de vente situé au 13 Place de Vénétie, 75013 Paris, où vous pourrez retrouver tous nos produits.
Cette boutique s’adresse aussi bien aux clients professionnels qu’aux clients particuliers, en gros ou au détail.
Notre magasin est ouvert du LUNDI au SAMEDI de 9h30 à 19h30.

Notre site logistique:
Situé à Vitry sur Seine, notre site logistique est certifié ISO 22000. Il prépare et expédie chaque jour vos commandes en température dirigée.

Notre siège social :
Situé au 21 avenue de Choisy Paris 13. Vous pouvez nous contacter au +33 (0)1 45 82 22 88.

Notre site internet:
Exostar.fr  



SOMMAIRE
SUMMARY
目录

 甜点 / DESSERTS / DESSERTS ................................27-29

虾 / CREVETTES / SHRIMPS ...................................2-4 

熟食类 / PLATS CUISINÉS / READY MEALS .............19-26

螃蟹 / CRABES / CRABS ...................................12-13

鱼类 / POISSONS / FISHES ...................................5-9

水果蔬菜类 / FRUITS & LEGUMES/ FRUITS & VEGETABLES ..14-18 

鱿鱼类 / SEICHES / SQUIDS ..............................10-11  

杂项 / DIVERS / VARIOUS .....................................30-31

1



 虾类 

 CREVETTES

 SHRIMPS 

 



RÉF : 0852-0853-0845-0846-0847  RÉF : 0016-0017-0018-0019-0020  

RÉF : 0722-0723-0724 

RÉF : 0889-0890-0877-0878-0879-0880 

RÉF : 0027-0028-0029

RÉF : 3094-3088-3061-3062-3066-3090-3060  

RÉF : 3125-3126 

RÉF : 3147  

RÉF : 0184-0185-0186-0187-0188  

          孟加拉 整黑虎虾 
                       

     CREVETTES ENTIÈRES 
         BLACK TIGER
                HOSO BLACK TIGER
             TÔM SÚ NGUYÊN CON
  

            10 x 1kg (75%)

TAILLE / SIZE :  6/8, 8/12, 13/15, 
                      16/20, 21/30 

       孟加拉 去头黑虎虾 
                  

       QUEUE DE CREVETTE 
          BLACK TIGER
                     HLSO BLACK TIGER
                     TÔM SÚ HLSO      

            

           6 x 1,80kg (80%)

TAILLE / SIZE : 16/20 , 21/25, 26/30,
                     31/40, 41/50 

       孟加拉 去头黑虎虾 
               

    QUEUE DE CREVETTE 
         BLACK TIGER
                    HLSO BLACK TIGER
                    TÔM SÚ HLSO

          6 x 1,80kg (70%)

TAILLE / SIZE : 16/20, 21/25, 26/30, 
                     31/40 , 41/50 

CREVETTES DÉCORTIQUÉES
      CUITE VANNAMEI
           COOKED PEELED SHRIMP
     TÔM THẺ BẠC LUỘC KHÔNG VỎ 

TAILLE / SIZE : 71/90, 100/200, 200/300
               

           
20 x 500g (75%)

TAILLE / SIZE : 20/30, 30/40

     孟加拉  黑虎虾仁 
           

    QUEUE DE CREVETTE
        DÉCORTIQUÉES
                 PDTO BLACK TIGER
                    TÔM SÚ PDTO
            
  

          6 x 1,80kg (70%)
TAILLE / SIZE : 26/30, 31/40, 41/50

          越南 熟凤尾虾

CREVETTES DECORTIQUÉES
            PTO CUITE 
               COOKED PEELED SHRIMP 
                 TÔM LUỘC ĐÊ ĐUÔI

              
   

TAILLE / SIZE : 41/50

                

20 x 500g (80%)

厄瓜多尔 整白虾         孟加拉 去头黑虎虾

    QUEUE DE CREVETTE
       BLACK TIGER IQF
                HLSO BLACK TIGER IQF
                       TÔM SÚ IQF
  TAILLE / SIZE : 13/15, 16/20, 21/25,
                       26/30, 31/40, 41/ 50
              

           
10 x 1kg (75%) 

      厄瓜多尔 去壳白虾
   QUEUE DE CREVETTE 
          VANNAMEI
                    HLSO VANNAMEI
                   TÔM THẺ BẠC

               

10 x 2kg (70%)

TAILLE / SIZE : 16/20, 21/25, 26/30,
31/35, 36/40, 41/50, 51/60

CREVETTE ENTIERES 
     VANNAMEI
  HOSO VANNAMEITÔM 
     THẺ BẠC CÓ ÐẦU

   

  
12 x 1kg (75%)

越南  去壳熟白虾

RÉF : 3095-3119-3099

 大头虾/罗氏虾

CREVETTES ENTIÈRES 
BANGLADESH
HOSO BANGLADESH

   TÔM CÀNG NGUYÊN CON BANGLADESH

TAILLE / SIZE : 1/2, 2/4, 4/6

10 X 1kg (90%)

虾类 / CREVETTES / SHRIMPS
虾

类
 / C

R
EV

ETTES / SH
R
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PS
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RÉF : 0921

RÉF : 0793

RÉF : 0109-0110
PUD

CREVETTES DÉCORTIQUÉES
 PD BANGLADESH

PDTO BANDGLADESH
TÔM LUỘC CÓ ĐUÔI

10 x 1kg (75%)

 孟加拉 凤尾黑虎虾仁

TAILLE / SIZE : 16/20, 31/40

越南小毛虾

PETITES CREVETTES ENTIÈRES
BABY SHRIMPS

TÉP XANH NGUYÊN CON 

40 x 250g

干虾仁

CREVETTES SÉCHÉES
DRIED SHRIMPS

  TÔM KHÔ 

50 x 100g

虾类 / CREVETTES / SHRIMPS
虾

类
 /
 C
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R
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PS
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鱼类
  

POISSONS
 

FISHES



RÉF : 0415  RÉF : 0316  

RÉF : 0044

RÉF : 1045  

RÉF : 0107  RÉF : 0764  

RÉF : 1043

RÉF : 0319  

RÉF : 0247  

RÉF : 0048 

       切块巴沙鱼

 PANGAS EN TRANCHE
             PANGAS SLICE
           CÁ BASA CẮT LÁT 

        12 x 1kg (80%)

巴沙鱼柳

FILET PANGAS
 PANGAS FILLET
PHI LÊ CÁ BASA 

TAILLE / SIZE : 120/300

10 x 1kg (80%)

         马鲛鱼段

   THON EN TRANCHE
            SPANISH MACKEREL
           CÁ THU CẮT KHOANH 

        12 x 1kg (90%)

         切段钱龟鱼

 
PANGASIUS EN TRANCHE
               PANGASIUS SLICE
        CÁ BÔNG LAU CẮT KHOANH 

           12 x 1kg (90%)

              珍珠鱼

       TRICHOGASTER 
          ENTIER VIDE
                GOURAMI FISH
                       CÁ SẶC 

               24 x 500g

      香蕉巴士鱼

MAQUEREAU BANANE
               MACKEREL 
                  CÁ NỤC 
 

            12 x 1kg

           熟巴士鱼

       

     MAQUEREAU CUIT
       STEAMED INDIAN MACKEREL
                 CÁ BẠC MÁ HẤP 

                24 x 500g

        鲜冻整巴士鱼

         
         MAQUEREAU
               INDIAN MACKEREL
                    CÁ BẠC MÁ 

              12 x 1kg

       切段巴沙鱼

    
    PANGAS COUPÉ
            PANGAS CHUNK
                 CÁ BASA 

        12 x 1kg (90%)

切块钱龟鱼

   
PANGASIUS COUPÉ

PANGASIUS CHUNK
CÁ BÔNG LAU CẮT KHÚC 

12 x 1kg (90%)

鱼类 / POISSONS / FISHES
鱼

类
/P

O
IS

SO
N

S/
FI

SH
ES
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RÉF : 0489  RÉF : 0530-0530C-0530B

RÉF : 1160
  

RÉF : 0902  

RÉF : 0255 

RÉF : 0106  

RÉF : 0305  

RÉF : 0271  

RÉF : 0757  

RÉF : 0907  
        带皮罗非鱼肉

  
 FILET TILAPIA AVEC PEAU
                   TILAPIA FILLET
                PHI LÊ CÁ RÔ PHI 

              24 x 500g

鲶鱼

POISSON CHAT
 CLARIAS
 CÁ TRÊ

12 x 1kg

  

             翘嘴白鱼

          SHEAT FISH
              SHEATWHISKER FISH 
                        CÁ KẾT    
              

                     12kg

咸鱼

DARNE POISSON SALÉ
DARNE SALTED FISH

CÁ HÂM DŨY
20 x 500g

               鳝鱼段

     
     ANGUILLE COUPÉE
                       EEL CHUNK
                  LƯƠN CẮT KHÚC

               24 x 500g

            攀鲈

 
 POISSON ANABAS
           CLIMBING FISH
                 CÁ RÔ 

        24 x 500g

            罗非鱼

  
  TILAPIA ENTIER VIDE
            VIETNAMESE TILAPIA
                   CÁ RÔ PHI

                  8kg 

TAILLE / SIZE : 400/500, 500/700
                     700 UP

             红罗非鱼

        TILAPIA ROYAL
                     RED TILAPIA
                  CÁ DIÊU HỒNG  
         TAILLE / SIZE : 400/500 

                  12kg

               笋壳鱼

         
         SAND GOBY
                  CÁ BỐNG CÁT

              24 x 500g

 

                 带鱼

DARNE POISSON CEINTURE
                  BELTFISH CHUNK
                  CÁ HỐ CẮT KHÚC  

                12 x 1kg

鱼类 / POISSONS / FISHES
鱼

类
/PO

ISSO
N

S/FISH
ES
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                 乌鱼仔
   
   
    MULET ENTIER VIDE
                STRIPED MULLET
                      CÁ ĐỐI 

             24 x 500g

             去骨鳝鱼
    
    
    ANGUILLE DÉSOSSÉE
                   BONELESS EEL
                 LƯƠN RÚT XƯƠNG

 

        

                 12kg

                   小鱼干

PETITS POISSONS SÉCHÉS 
        ASSAISONNÉS
    DRIED SEASONNED YELLOW STRIPE
               KHÔ CÁ CHI VÀNG 

25 x 250g

        调味巴沙鱼泥
    

    CHAIR PANGASIUS
               PANGASIUS MEAT
                  CHẢ CÁ BASA 

             30 x 400g

   
CHAIR NOTOPTERUS CHILATA

CLOWN FEATHERBACK PIE
  THIT CÁ THÁT LÁT CHITALA 

24 x 500g

七星鱼酱

RÉF : 0917 RÉF : 0873  

RÉF : 1161  

RÉF : 0102  

RÉF : 0905RÉF : 1185  

RÉF : 0961 RÉF : 0307  

RÉF : 0798  

RÉF : 0103  

             红尾鲫鱼

            TINFOIL
               RED TAILED TINFOIL
                        CÁ HE 

                 12kg

              乌鱼段
      
      
      OPHIOCEPHALUS 
         EN TRANCHE
           

SLICED OPHIOCEPHALUS
             CÁ LÓC CẮT KHOANH

              24 x 500g

             

             龙头鱼

  
  HARPADON NEHEREUS
            CREAMFISH
                   CÁ KHOAI 

           24 x 500g

             整条乌鱼

      OPHIOCEPHALUS 
          ENTIER VIDE
    WHOLE CLEANED OPHIOCEPHALUS
                         CÁ LÓC 

                   12kg

              圆嘴泥鳅

         SPINY GOBY
                        CÁ KÈO 

              24 x 500g

鱼类/POISSONS/FISHES
鱼

类
/P

O
IS

SO
N

S/
FI

SH
ES
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        七星鱼肉

     FILET NOTOPTERUS
               NOTOPTERUS FILLET
                 CHẢ CÁ THÁT LÁT 

            24 x 500g

鳀鱼

ANCHOIS
ANCHOVY
CÁ CƠM

 

48 x 250g

RÉF : 0395 RÉF : 0685

鱼
类

/PO
ISSO

N
S/FISH

ES
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鱼类/POISSONS/FISHES



鱿鱼类
 

SEICHES

SQUIDS



RÉF : 0257

TAILLE / SIZE : 20/40

太子鱿鱼

SEICHE PAC IQF
WHOLE BABY CUTTLEFISH

MỰC NANG NGUYÊN CON 

TAILE / SIZE : 20/40
12 x 1kg (80%)

鱿鱼干

SEICHE SÉCHÉE
DRIED SQUID
MỰC KHÔ

25 x 200

烘烤小鱿鱼干

SEICHE SÉCHÉE GRILLÉE
ROASTED DRIED SQUID

MỰC KHÔ 

50 x 100g

鱿鱼头

TÊTE DE SEICHE
SQUID HEAD

ĐẦU MỰC NANG 

12 x 1kg (80%)

鱿鱼头

TÊTE D’ENCORNET
SQUID HEAD

ĐẦU MỰC ỐNG  

24 x 500g

鱿鱼类/SEICHES/SQUIDS
鱿

鱼
类

/SEIC
H

ES/SQ
U

ID
S
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RÉF : 3166

RÉF : 0719 RÉF : 0833

RÉF : 0999 RÉF : 0870

RÉF : 0869

RÉF : 0326

乌贼

TUBE D’ENCORNET
SQUID TUBE

MỰC ỐNG VN

24 x 500g 

滚滚长江东逝水

切花鱿鱼

SEICHE MATSUKASA
MATSUKASA SQUID
MỰC TRAI THÔNG

24 x 500g 

鱿鱼筒 U5

TUBE D’ENCORNET U5
SQUID TUBE U5
MỰC ỐNG  U5

10 x 1kg (70%) 

鱿鱼类 / SEICHES / SQUIDS
鱿

鱼
类

 / SEIC
H

ES / SQ
U

ID
S



螃蟹 
 

CRABES

CRABS



       突尼斯产切块蟹

   CRABE COUPE TUNISIE
              CUT CRAB TUNISIA
           CUA XANH CÁT TUNISIE

            
6 x 1,5kg

               碎蟹

         CRABE HACHÉ
                   MINCED CRAB
                 CUA DÔNG XAY  

            20 x 500g

       马达加斯加螃蟹
  

    CRABE MADAGASCAR
         MADAGASCAR CRAB
       CUA XANH CÁT MADAGASCAR

               TAILLE / SIZE : G, P, M
             9 x 1kg

               咸蟹

        CRABE SALÉ
       CRAB WITH CHILI & GARLIC
                BA KHÍA TỎI ỚT 

             20 x 200g

             切花蟹

   CRABE BLEU COUPÉ
          BLUE SWIMMING CRAB
          GHẸ XANH CẮT KHÚC
         TAILLE / SIZE :  M, L, XL 
            12 x 800g

RÉF : 1077-1076-0534

RÉF : 1062 RÉF : 0447

    
       软壳蟹

    CRABE EN MUE
         SOFT SHELL CRAB

            CUA LỘT

       TAILLE / SIZE : 70/90, 90/120 

       1 x 10kg
120/150, 150 UP

RÉF : 0441-0442-0443-0444

RÉF : 3124

RÉF : 841g-841p- 841m

螃蟹 / CRABES / CRABS
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水果蔬菜类
 

FRUITS & LEGUMES

FRUITS & VEGETABLES



               树薯粉

        MANIOC RÂPÉ
                GROUND MANIOC
                   KHOAI MÌ BÀO 

              

24 x 500g

               熟树薯

         MANIOC CUIT
                  STEAMED MANIOC
                    KHOAI MÌ CHÍN 

               

24 x 500g

               紫薯泥

        IGNAME RÂPÉ
                  GRATED YAM
          KHOAI MỠ XAY NHUYỄN 

            

60 x 200g

               秋葵 

          GOMBOS
                     OKRAS
                      ĐẠU BẮP 

              

24 x 250g

               切苦瓜

    CONCOMBRE AMER 
          EN LAMELLE
               SLICED BITTER MELON
                 KHỔ QUA XẮT LÁT 

               30 x 400g

                冻苦瓜

     CONCOMBRE AMER 
           ENTIER VIDE
          WHOLE EMPTY BITTER MELON
                KHỔ QUA LÀM SẠCH 

               24 x 500g

              熟番薯

 PATATE DOUCE VAPEUR
         STEAMED SWEET POTATOE
            KHOAI LANG TÍM HẤP 

             20 x 500g

              白薯丝

      PATATE BLANCHE 
         EN FILAMENT
            JICAMA FILAMENT
                 CỦ SẮN SẮT SỢI 

              24 x 500g

RÉF : 1068

RÉF : 0973RÉF : 0972

RÉF : 0985RÉF : 1071

RÉF : 1031RÉF : 0310

RÉF : 0267

RÉF : 0345

RÉF : 0581

               玉米

 
 MAÏS DOUX A LA VAPEUR
                  STEAMED CORN
                      BẮP LUỘC 

               
12 x 1kg

               糯玉米

     MAÏS GLUANT CUIT
                     BOILED CORN
                    BẮP NẾP LUỘC 

               
12 x 600g

蔬
菜

类
 / L

É
G

U
M

ES / V
EG

ETAB
L
ES

蔬菜类 / LÉGUMES / VEGETABLES
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RÉF : 0079

RÉF : 0462 RÉF : 0661

RÉF : 1196RÉF : 0477

RÉF : 1007RÉF : 0915

RÉF : 1117

RÉF : 1141

RÉF : 0468

           冻莲子

 GRAINES DE LOTUS
           LOTUS SEEDS
             HẠT SEN TƯƠI 

          
30 x 200g

              熟花生

     CACAHUÈTE CUITE
               COOKED PEANUTS

               ĐẬU PHỘNG NẤU 
             

12 x 500g

              甘蔗条

CANNE À SUCRE BAGUETTE
                  SUGAR CANE
                 MÍA CẮT KHÚC 

            
 24 x 500g

               树糖

     SUCRE DE PALME
                   PALM SUGAR
              ĐƯỜNG THỐT NỐT 

            
 24 x 500g

        木夏/芋头茎

       TIGE DE TARO
              SLICED GALADIUM
                      BẠC HÀ 

             
24 x250g

              香蕉叶

  FEUILLES DE BANANIER
                BANANA LEAVES
                     LÁ CHUỐI 

             
  6 x 1kg

               冻草菇

 CHAMPIGNON DE PAILLE
                STRAW MUSHROOM
                       NẤM RƠM 

               
24 x 500g

FEUILLES MANIOC RAPÉ
      CASSAVE BLADEREN GEHAKT
              LÁ KHOAI MÌ BÀO 

         
24 x 500g

树薯粉叶

             芋头丝

   TARO EN FILAMENT
            FILAMENT TARO 
            KHOAI MÔN CẮT SỢI

             
24 x 500g

                芋头

          TARO IQF
                      TARO
                   KHOAI MÔN 

             
24 x 500g

蔬
菜

类
 /
 L

É
G

U
M

ES
 /
 V

EG
ET

AB
L
ES

蔬菜类 / LÉGUMES / VEGETABLES
蔬

菜
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             红菓

     MOMORDIQUE
                   GAC FRUIT
               THỊT TRÁI GẤC

           

20 x 500g                   

              椰蓉

        COCO RÂPÉ
            SHREDDED COCONUT
                   DỪA NẠO

             
            24 x 500g

           菠萝蜜

 FRUITS DU JACQUIER
                  JACKFRUIT
                  MÍT NGHỆ

           48 x 250g

                                                        

         切片熟香蕉

      BANANE CUITE 
        EN LAMELLE
       COOKED BANANA SLICED
               CHUỐI CẮT LÁT

            24 x 500g
                                                        

       刺果番荔枝

       COROSSOL
                 SOURSOP
            MÃNG CẦU XIÊM 

          
40 x 250g

                                                        

             榴莲

          DURIAN
                  DURIAN
                SẦU RIÊNG 
           

20 x 454g
                                                        

             青芒果丝

       MANGUE VERTE 
         EN FILAMENT
          GREEN MANGO FILAMENT
                   XOÀI CẮT SỢI 

              20 x 300g

                    椰丝

    COCO EN FILAMENT
              COCONUT FILAMENT
                   DỪA BÀO SỢI

                  

48 x 250g
                                                        

            椰子汁

       JUS DE COCO
               COCONUT JUICE 
                   NƯỚC DỪA 
            

40 x 280g              

           青木瓜丝

 PAPAYE EN FILAMENT
            FILAMENTED PAPAYA
                 ĐU ĐỦ BÀO 

           
30 x 200g

RÉF : 0573

RÉF : 1008RÉF : 0365

RÉF : 0542RÉF : 0208

RÉF : 0683RÉF : 0914

RÉF: 0078

RÉF : 0743

RÉF : 0647

水果类 / FRUITS / FRUITS
水

果
类

 / FR
U

ITS / FR
U

ITS
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               香茅棒
  

  TIGES DE CITRONNELLE
           LEMONGRASS STALKS
                      SẢ KHÚC  
                 

                60 x 200g
                  

 RÉF. 1220 RÉF : 0075

RÉF : 0645

RÉF : 0871RÉF : 0939

RÉF : 1050

RÉF : 0461

SUCRE DE PALME
    PALM SUGAR
            树糖
        24 x 250g
                         RÉF. 1117

                  香茅碎

    CITRONNELLE HACHÉE
             MINCED LEMONGRASS
                           SẢ BẦM 
             
                    60 x 100g
                                                           

                     切香茅
 

  CITRONNELLE COUPÉE
            CUTTED LEMONGRASS
                       SẢ BÀO  
               
                120 x 100g                                                             

切南姜片

GALANGA EN LAMELLE
SLICED GALANGA

CỦ RIỀNG CẮT LÁT 

 30 x 200g

                 切姜丝
 

 GINGEMBRE EN FILAMENT
                GINGER FILAMENT
                 GỪNG XẮT SỢI 

              30 x 200g

            去皮姜块

     GINGEMBRE PELÉ
               PEELED GINGER

               GỪNG LỘT VỎ 
             

20 x 300g

                    冻小红辣椒

                                    PIMENT ROUGE
             RED PEPPER
                                                  ỚT ÐỎ VN

             
                                    120 x 100g

香料 / ÉPICES / SPICES
香

料
 /
 É

PI
C

ES
 /
 S

PI
C

ES
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熟食类

 PLATS CUISINÉS

    COOKED DISHES  



RÉF : 0922

RÉF : 0354

RÉF : 1075

RÉF : 0350-0269B

RÉF : 0351RÉF : 0084

RÉF : 0995

RÉF : 0872

RÉF : 0996
银网海鲜春卷

 NEM ROYAL FRUITS DE MER
SEAFOOD RICE NET SPRING ROLLS 

CHẢ GIÒ RẾ HẢI SẢN 

40 x 250g

银网斋春卷

NEM ROYAL VÉGÉTARIEN
VEGETARIAN RICE NET SPRING ROLLS

CHẢ GIÒ RẾ CHAY 

40 x 250g

凤尾虾春卷

PÂTÉ IMPÉRIAL
CREVETTE PTO

PTO SHRIMP SPRING ROLL
CHẢ GIÒ ĐUÔI TÔM 

20 x 500g

凤尾虾春卷

PÂTÉ IMPÉRIAL 
CREVETTE PTO

PTO SHRIMP SPRING ROLL
CHẢ GIÒ ĐUÔI TÔM 

24 x 400g

虾蟹肉春卷

PÂTÉ IMPÉRIAL CREVETTE
 CRABE

SHRIMP SPRING ROLL
CHẢ GIÒ CUA TÔM

20 x 500g

蟹肉春卷

PÂTÉ IMPÉRIAL CRABE
CRAB SPRING ROLL 

CHẢ GIÒ CUA 

20 x 500g 
14 x 500g 

海鲜春卷

PÂTÉ IMPÉRIAL
 FRUITS DE MER
SEAFOOD SPRING ROLL

CHẢ GIÒ HẢI SẢN 

20 x 500g

斋春卷

PÂTÉ IMPÉRIAL VÉGÉTARIEN
VEGETARIAN SPRING ROLL

CHẢ GIÒ CHAY 

20 x 500g

迷你虾肉春卷

MINI PÂTÉS IMPÉRIAUX 
CREVETTE

SHRIMP MINI SPRING ROLLS
CHẢ GIÒ TÔM MINI 

40 x 240g

油炸类 / FRITURES /  FRIED DISHES
油

炸
类

 /
 F

R
IT

U
R

ES
 /
  
FR

IE
D

 D
IS

H
ES

            香脆炸油条

    BEIGNET EN FICELLE
      FINGER SHAPED SOUFLÉ BATTER
                DẦU CHÁO QUẢY 

              

24 x 250g

RÉF : 0338
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RÉF : 0558

RÉF : 0803

RÉF : 0858

RÉF : 0740

RÉF : 1199RÉF : 0796

RÉF : 1156

RÉF : 0532

RÉF : 0174

日式炸虾

CREVETTE PANÉE NOBASHI
BREADED NOBASHI SHRIMP 
TÔM NOBASHI TẨM BỘT 

20 x 250g

天妇罗凤尾炸虾

CREVETTE PTO TEMPURA 
13/15

   PTO TEMPURA  
TÔM CHIÊN TEMPURA 

20 x 265g

 蝴蝶炸虾

CREVETTES PANÉES BUTTERFLY
BREADED BUTTERFLY SHRIMP
TÔM XẺ BƯỚM TẨM BỘT 

25 x 200g

凤尾炸虾

BEIGNETS CREVETTES PTO
 41/50

SHRIMP CAKE
TÔM LĂN BỘT 

30 x 200g

 猪脚圈

BEIGNETS AUX CREVETTES
FRIED SHRIMP RICE CAKE

BÁNH CỐNG

12 x 500g

西湖虾饼

BEIGNETS DE CREVETTE 
TÂY HỒ SHRIMP CAKE
BÁNH TÔM TÂY HỒ 

30 x 200g

炸巴沙鱼粿

PÂTÉ PANGAS FRIT 
  FRIED PATE PANGAS  
 CHẢ CÁ BASA CHIÊN 

20 x 400g

   
 

炸七星鱼粿

FILET NOTOPTERUS FRIT
GREY FEATHERBACK PASTE
CHẢ CÁ THÁT LÁT CHIÊN 

25 x 240g

虾肉酥角

CROISSANTS AUX CREVETTES
CRESCENT-SHAPED SHRIMP CAKE

BÁNH XẾP 

20 x 300g

RÉF : 0342

            炸芝麻饼

      BEIGNET SOUFFLÉ 
         AUX SÉSAMES
         PUFFED DONUT WITH SESAME
                       BÁNH TIÊU 

               30 x 200g

油炸类 / FRITURES /  FRIED DISHES
油

炸
类

 / FR
ITU

R
ES /  FR

IED
 D

ISH
ES
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RÉF : 0204RÉF : 0949
脆皮海鲜角

SAMOUSSA 
FRUITS DE MER
SEAFOOD SAMOSA
SAMOSA  HẢI SẢN 

20 x 300g

虾蟹肉咖喱角

SAMOUSSA CURRY 
CRABE/CREVETTE

CRAB/SHRIMP CURRY SAMOSA
SAMOSA CÀRY TÔM CUA 

30 x 200g

油炸类 / FRITURES /  FRIED DISHES
油

炸
类

 / FR
ITU

R
ES /  FR

IED
 D

ISH
ES
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RÉF : 0251

RÉF : 0252

RÉF : 0253
香脆巴沙鱼柳

BATÔNNETS DE
POISSONS PANÉ

CRISPY FISH STICK
CÁ TẨM BỘT CHIÊN 

30 x 250g

脆皮鱼豆腐

POISSONS PANES AU TOFU
BREADED FISH TOFU

CÁ TẨM BỘT DẬU PHỤ

30 x 250g

巴沙鱼饼

CROQUETTES DE POISSON
FISH BURGERS
CHẢ CÁ CHIÊN

20 x 400g



RÉF : 0175

RÉF : 1115

RÉF : 1010

RÉF : 1116

RÉF : 1105

RÉF : 0909RÉF : 1009

RÉF : 0091

RÉF : 0176

RÉF : 0334

日式虾肉饺

RAVIOLIS GYOZAS 
AUX CREVETTES

SHRIMP GYOZA
BÁNH XẾP TÔM 

24 x 250g

日式蔬菜饺

RAVIOLIS GYOZAS 
AUX LÉGUMES
VEGETARIAN GYOZA

BÁNH XẾP CHAY 

24 x 250g

萝卜糕

GÂTEAU LO PAK KO
RADISH RICE CAKE

BÁNH CỦ CẢI 

10 x 600g

海鲜半月粿

CRÊPES DEMI-LUNE
PLAIN RICE FLAN

BÁNH KHOAI 

24 x 250g

蔗虾

CANNE À SUCRE 
AUX CREVETTES

SHRIMP PASTE ON SUGAR CANE 
CHẠO TÔM 

36 x 250g

虾多士

TOAST AUX CREVETTES
SHRIMP TOAST

BÁNH SANDWICH TÔM 

25 x 240g

鲜冻虾设

PÂTÉ AUX CREVETTES
STEAMED GROUND SHRIMP

CHẢ TÔM 

20 x 300g

侬葛虾粉粿

MINI CRÊPES AUX CREVETTES
GRILLED SHRIMP RICE CAKE

BÁNH KHỌT 

20 x 300g

炸香茅鱼粿

PÂTÉ PANGAS 
À LA CITRONNELLE 

PANGAS PASTE WITH LEMONGRASS
CHẠO CÁ 

24 x 250g

韭菜粿

GÂTEAUX CIBOULETTES
RICE CAKE WITH CHIVES

BÁNH NHÂN HẸ 

20 x 320g

菜肴 / PLATS /  DISHES
菜

肴
 /
 P

L
AT

S 
/ 
 D

IS
H

ES
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RÉF : 0498

RÉF : 0485RÉF : 0335

RÉF : 0254RÉF : 1024

RÉF : 1179

RÉF : 1065

RÉF : 1091

虾肉水饺

RAVIOLIS AUX CREVETTES
 POUR SOUPE

SHRIMP DUMPLING SOUP
SÚP HOÀNH THÁNH TÔM 

30 x 200g

正宗鲶鱼酸汤

SOUPE PANGASIUS 
AIGRE DOUCE

PANGASIUS TAMARIND SOUP
CANH CHUA CÁ BÔNG LAU 

10 x 1kg

蟹肉炒粉丝

VERMICELLE SAUTÉ 
AU CRABE

VERMICELLI WITH CRAB
MIẾN XÀO GHẸ 

24 x 250g

斋酸汤

SOUPE VÉGÉTARIENNE 
AIGRE DOUCE 

VEGETARIAN SOUR SOUP
CANH CHUA CHAY 

20 x 500g

虾丸

BOULETTES DE CREVETTE 
SHRIMP BALLS

TÔM VIÊN 

30 x 200g

鱼丸

BOULETTES DE POISSON
FISH BALLS
CÁ VIÊN 

30 x 250g

玉米香糯

RIZ GLUANT AU MAÏS
STICKY RICE WITH CORN

XÔI BẮP 

30 x 200g

绿豆香糯米

RIZ GLUANT « XÔI VÒ »
GLUTINOUS RICE « XÔI VÒ »

 XÔI VÒ 

30 x 200g

RÉF : 0716RÉF : 1197
           虾肉豆沙糍

GÂTEAU HARICOT CREVETTE
       SHRIMP GLUTINOUS RICE CAKE
                   BÁNH ÍT TRẦN 

              

20 x 300g

          豆沙糯米粿

   GÂTEAUX HARICOT
                   BEAN CAKE
      XÔI KHÚC & BÁNH DÀY ĐẬU 

            

20 x 300g

菜肴 / PLATS /  DISHES
菜

肴
 / PL

ATS /  D
ISH

ES
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RÉF : 0977 RÉF : 0149
          斋云吞汤面

       SOUPE NOUILLE 
  RAVIOLIS VÉGÉTARIEN
DUMPLINGS VEGETARIAN NOODLE SOUP
                  MÌ NƯỚC CHAY 

              
12 x 500g

             面筋

     PATE DE TOWFU
                 MEAT GLUTEN
                     MÌ CĂN 

            

24 x 500g

菜
肴

 /
 P

L
AT

S 
/ 
 D

IS
H

ES
菜肴 / PLATS /  DISHES
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RÉF : 0484
日式韭菜饺

RAVIOLIS GYOZAS 
AUX CIBOULETTES

CHIVES GYOZA
GYOZA HẸ

24 x 250g



RÉF : 1173

RÉF : 0080

RÉF : 0240

RÉF : 0352

RÉF : 0775RÉF : 0859

RÉF : 0202

RÉF : 0085

RÉF : 1212

虾饺

RAVIOLIS HACAO 
AUX CREVETTES

SHRIMP HAKAO
HÁ CẢO TÔM 

10 x 1kg

凤尾虾饺

RAVIOLIS CREVETTES PTO
PTO SHRIMP DUMPLINGS

HÁ CẢO TÔM PTO 

40 x 150g

鲜虾肠粉

RAVIOLIS VIETNAMIEN 
AUX CREVETTES

RICE PANCAKE ROLLED WITH SHRIMP
BÁNH CUỐN TÔM 

30 x 200g

海鲜小笼包

MINI BRIOCHES SHANGHAI
 FRUITS DE MER

SHANGHAI MINI BUNS BRIOCHES
BÁNH TIỂU LONG 

25 x 240g

虾饺

RAVIOLIS HACAO 
AUX CREVETTES

SHRIMP HAKAO
HÁ CẢO TÔM 

20 x 300g

素虾饺

 RAVIOLIS HACAO 
VÉGÉTARIEN

 VEGETARIAN HACAO
HÁ CẢO CHAY 

30 x 200g

鲜虾烧卖

BOUCHÉE AUX CREVETTES
SHAOMAI WITH SHRIMP

XÍU MẠI TÔM 

10 x 1kg

罗汉斋包

BRIOCHE VÉGÉTARIENNE
VEGETARIAN STEAMED BUNS

BÁNH BAO CHAY 

20 x 300g

迷你虾饺烧卖什锦

MINI HACAO XIUMAI
MINI HAKAO SHAOMAI
 HÁ CẢO XÍU MẠI MINI 

30 x 300g

RÉF : 0218
八宝糯米饭

RIZ GLUANT 
AUX DIFFERENTS TRÉSORS 

GLUTINOUS RICE WITH LOTUS LEAF
 XÔI LÁ SEN 

30 x 200g

蒸点 / VAPEURS / STEAMED DISHES
蒸

点
 /
 V

AP
EU

R
S 

/ 
ST

EA
M

ED
 D

IS
H

ES
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RÉF : 0839

RÉF : 1081

RÉF : 1073

RÉF : 0089

RÉF : 1109

越式蒸碟仔粿

CRÊPES À LA VAPEUR
STEAMED RICE CAKE

BÁNH BÈO 

24 x 250g

宝海细米粉

CHEVEUX D’ANGE
ANGEL HAIR « BANH HOI »

BÁNH HỎI 

24 x 250g

水晶虾

RAVIOLIS IMPÉRIAL 
AUX CREVETTES
 SHRIMP TAPIOCA CAKE

BÁNH BỘT LỌC 

30 x 200g

顺化风味虾粿

GÂTEAU IMPÉRIAL 
CREVETTES HUÊ
HUÊ SHRIMP RICE CAKE

BÁNH NẬM 

24 x 250g

酿蟹壳

CRABES FARCIS
STUFFED CRAB

CUA NHỒI 

20 x 450g

蒸点 / VAPEURS / STEAMED DISHES
蒸

点
 / V

APEU
R

S / STEAM
ED

 D
ISH

ES
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RÉF : 0088
酿蟹壳

CRABES FARCIS
STUFFED CRAB

CUA NHỒI 

20 x 500g



甜点 

 DESSERTS 

 DESSERTS



        椰子豆蓉糯米粽

         

      GÂTEAUX COCO HARICOT
            GLUTINOUS RICE WITH 

            BEAN & COCONUT 
          BÁNH LÁ DỪA NHÂN ĐẬU

 

      

         12 x 500g

         椰子香蕉糯米 

         

      
      

GÂTEAUX COCO BANANE
                GLUTINOUS RICE WITH 
             BANANA & COCONUT

            BÁNH LÁ DỪA NHÂN CHUỐI
          

      

12 x 500g

豆蓉糯米粽

GÂTEAU RIZ HARICOT "L"
 BEAN RICE CAKE

  BÁNH TÉT NHÂN ĐẬU 
   

2 x 250g

     

            椰汁白糖糕

           

       GÂTEAU DE RIZ AU LAIT 
       DE COCO

         COCONUT MILK RICE CAKE
             BÁNH BÒ HẤP 

       
20 x  300g

              烤椰汁白糖糕

           
GÂTEAU LAIT DE COCO 

      GRILLÉ
             ROASTED COCONUT MILK RICE CAKE

            BÁNH BÒ NƯỚNG            

         24 x 250g

    豆沙千层糕

 
     MILLE FEUILLES 

    À LA CRÈME DE SOJA
        SOYA CREAM MILLEFEUILLES

        BÁNH DA LỢN 

     15 x 400g

        椰子豆蓉糯米糍

            

             
PERLE DE COCO 

                COCONUT GLUTINOUS RICE CAKE
              BÁNH ÍT NHÂN DỪA 

         12 x 500g

       椰子豆蓉糯米糍
     

          

     
     

PERLE DE SOJA
      SOYA BEAN GLUTINOUS RICE CAKE

        BÁNH ÍT NHÂN ĐẬU

      12 x  500g

   

             
 细味糯米

  

RIZ GLUANT « XOI VI »
      GLUTINOUS RICE CAKE XOI VI 

    XÔI VỊ 

15 x 400g
               

RÉF. 1124RÉF : 0950

RÉF : 0773

RÉF : 1151RÉF : 1150

RÉF : 1078RÉF : 0951

RÉF : 0774

RÉF : 1159 
香蕉糯米粽

 
GÂTEAU RIZ BANANE "L"

       BANANA RICE CAKE
       BÁNH TÉT NHÂN CHUỐI 

2 x 250g

RÉF : 1158

甜点 / DESSERTS
甜

点
 /
 D

ES
SE

R
TS
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    豆沙汤丸甜品

    
    DESSERT PERLES FLOTTANTES

     FLOATING PEARL DESERT
     CHÈ TRÔI NƯỚC 

     
   

24 x 250g

   椰汁香蕉

   
   BANANE AU LAIT DE COCO
        COOKED BANANA AND COCONUT

    CHUỐI XÀO DỪA

           
                 

    20 x 300g

豆蓉汤丸

BOULE TAPIOCA BILLE 
CRÈME SOJA
TAPIOCA BILL CAKE
BÁNH BỘT BÁNG 

15 x 400g

RÉF : 0314

RÉF : 0313 RÉF : 1165

甜点 / DESSERTS
甜

点
 / D

E
S
S
E
R

TS
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杂项 

DIVERS 

OTHERS



RÉF : 0297 

   RÉF : 0201-0341 

RÉF : 0780  
             田螺肉

  CHAIR D’ESCARGOTS
              APPLE SNAIL MEAT
                 THỊT ỐC BƯƠU 

             
24 x 500g

            海鲜什锦

 COCKTAIL FRUITS DE MER
           COCKTAIL SEAFOOD
            HẢI SẢN THẬP CẨM 

           20 x 500g

              田鸡

CUISSES DE GRENOUILLES
                  FROG LEGS
                    ĐÙI ẾCH 

     TAILLE / SIZE : 6/8, 8/12
 

           10 x 1kg

杂项 / DIVERS / OTHERS
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EXOSTAR
21, AVENUE DE CHOISY

75013 PARIS-FRANCE

TEL: +33 (0)1 45 82 22 88
Email: Contact@exostar.fr

STAR MASSENA SURGELÉS
13, PLACE DE VÉNÉTIE

(RDC, LA GALERIE MASSENA)
75013 PARIS-FRANCE

TEL: +33 (0)1 45 85 61 61

EXOSTAR.FR


